Arbejdsark forskudt eksponentiel vækst 
Opgave 1
a.) Bestem den løsning til differentialligningen  hvis graf går igennem punktet 





b.)  Skitsér grafen nedenfor.
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Opgave 2
a.) Bestem den løsning til differentialligningen  hvis graf går igennem punktet .





b.)  Skitsér grafen nedenfor.
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Opgave 3 Laves i TI-Nspire
Tjek jeres resultater for opgave 1 og 2 igennem i TI-Nspire.

Opgave 4 Laves i TI-Nspire
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Opgave 5 Laves i TI-Nspire
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Opgave 6 Laves i TI-Nspire
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Temperaturen i en uopvarmet kontorbygning kan vi beskrive ved en
funktion T (t), som angiver temperaturen i °c, og hvor t er tiden i timer
efter, at opvarmning af bygningen er opheort.

Den hastighed, hvormed temperaturen T aftager, er givet ved
differentialligningen

T'=0,45-0,056T
a. Bestem T(t), narvived, at T(0) =22 (°C).

b. Hvor mange timer skal der g3, fer temperaturen nar ned pa 17 °c?
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